

## **Проект Пушкинская карта**

14 ноября учащиеся 8а2, 8б2 и 8к классов в рамках реализации проекта «Пушкинская карта» посетили Пензенский литературный музей.





Для школьников была организована квест-экскурсия под названием «Путешествие с классиками». Ребята не просто слушали рассказ экскурсовода, а стали активными участниками познавательного процесса. В ходе игры они узнали о жизни и творчестве известных писателей и поэтов, чьи судьбы тесно переплелись с историей Пензенского края.





Экскурсия позволила ученикам по-новому взглянуть на литературное краеведение, глубже погрузиться в культурное наследие родного региона.

